

传足协拟定国奥踢中甲

网友恶搞：足协人员速与医生联系

□本报综合报道

有消息说，为了保证中甲联赛不出现奇数球队，中国足协考虑由国奥队替补参加联赛。目前中国足协正在就这一想法征求中甲各俱乐部的意见，足协还将在18日开始的联赛工作会议上征求所有中超、中甲俱乐部的意见。据悉，足协是想通过此举来保证国奥队队员的比赛数量，增强球队的战斗力。

此消息一出，球迷一片哗然，讨伐声一片。一名网友恶搞地表示：“我是一名脑系科的医生，鉴于足协人员大脑疾病的极度恶化，请速与我联系。”

【回首往事】国字号球队参加联赛有先例

国字号球队参加联赛并非没有先例，当年徐根宝率领国家二队参加甲A联赛，1989年在积分榜上列第一，不过因为国家二队不计成绩，所以第二名辽宁队是当年冠军。当时中国足球尚未职业化，球员的管

理仍然是政府体育部门的职权，所以球员的调动并不采用转会的形式，而主要由国家二队与地方队协商。

而在健力宝队回国后，也有意见认为不应该拆散这个球队，让这个球队参

加国内联赛。但是那个时候的情况已经发生了天翻地覆的变化，职业化的进程显然不会让这个专业化的提案有生存的空间，最终健力宝化整为零，球员各自回到地方队。

【疑虑重重】莫非想要回到专业化时代

难道足协又不按市场规律办事？又想乱来？国奥队参赛有什么意义？它是职业俱乐部吗？要它陪别人玩，别人陪它玩吗？

疑惑一：球员归属权问题

徐根宝国家二队时期，球员属于各地方体育局，也就是说都是国家的人，显然球员归属权容易处理，属于行业内部管理。如今职业化都已经推行了16个年头了，还提集中奥队打联赛，显然是无视

职业化的本质问题。

疑惑二：联赛整体性问题

国奥参加中甲后，怎么算成绩？如果算分的话，国奥成绩不好，要不要降级呢？如果成绩好，要升级怎么办？如果不算分的话，那么其他球队与国奥队的比赛，根本就不会用心备战，派出预备队迎战国奥也是情理之中的事，国奥队员如何得到锻炼？

【网友发言】希望你们决策前动动脑筋

对于足协一貫非职业的决定，很多球迷已经见怪不怪，一名网友就恶搞地表示：“我是一名脑系科的医生，鉴于足协人员大脑疾病的极度恶化，请速与我联系。”

一名网友称：“又在发昏了，与其让国奥参加中甲，不如让男女足联赛合并来得

更刺激。”一名网友则搞笑地表示：“与其让国奥替补参赛，让足协官员组队参赛不是更好。”

一名网友表示，如果球队队数不够，为什么不可以拉香港的球队进来呢？香港球队早就想来内地锻炼，学学功夫足球了。

一名网友则高瞻远瞩地认为，如果国

奥都能参加中甲，那么国家队也参加中超吧，这样还省了集训的费用，俱乐部也不用抢国脚玩了。

一名网友直言自己虽然是一个外行，但也要比足协领导更清醒，他说：“希望你们决策前动动脑筋，如果想不清楚跟我联系。”